Schor CARLOS BIGGS LOPEZ Ciudad.

De mus consideraciones:

Por la presente une es grato poner en su conociniento que la Junta General de Accionista de la Compania Anónima denominada GENERAL MARINE SERVICES GEMAR'S.A. en sesión celebrada el día de hoy tuvo a bien designar a usted para el fargo de PRESIDENTE, por el período de UN AÑO, con las facultades y deberes que determina el Estatato Social, conforme al cual le corresponde entre otras fimeiones, subrogar al CIERENVE GENERAL, cuando éste faltare.

La Representación Legal, Indicial y Extrajudicial de la Compatila la ejerce individualmente el Cierente Ciencial.

CIENTERAL, MARINE SERVICES MARINA MUNON L'GEMANTS.A.. se constituyó en Caayaquil, por escritura pública celebrada aute el Notario, fib. Germán Castillo Suaréz el 28 de Agosto de 1995, inscrita en el registro Mercántil del mismo dantón el 19 de Octubre de 1995.

La Compania GENERAL MARINE SERVICES MARINA MUÑOZ GEMAR'S.A, cambió su denominación Social por la de GENERAL MARINE SERVICES GENIAR'S.A., según escritura pública otorgada el 20 de Junio de 1997 ante el Notario Vigesimo Primero de este Cantón e inscrita en el Registro Mercantil de Guaraggii el 4 de Diciembre de 1997 y bajo resolución del Intendente Infdico de la Intendencia de Compatitas de Cuayanil # 97-2-1-0004886 del 10 de Moviembre de 1997.

DATOS PERSONAI ES:

NOMBRE: CARLOS VICTOR BIGGS LOPEX

C.IDENTIDAD: 0914727201 NACIONALIDAD: CHILENO

DIRECCION: AV.RIO ESMERALDAS EM % VIA LA PUNTILLA

De usted, mary atentamente,

GENERAL MARINE SERVICES

GEMARKS.

SR.RODRIGO EARDENAS LUQUE GERENTE-SECRETARIO

Chavaquil, Diciembre 7 de 1997

Acepto el enres de presidente para el cual he sido nombrado.

SR. CARLOS BIGGS LOPEZ

to de Presidente de GENERAL MARINE SERVICES "GEMAR" S. A., a foja 5.056, número 1.127 del Registro Mercantil y anotado bajo el número 1.656 del Repertorio .- Archivándose los comprobantes de pago per Impuestes de Registro y Defensa Nacional.- Guayaquil, Enero diez i muevo de mil novecientos noventa i ocho .- El Registrador Mercantil

AB. HECTOR MIGUEL ALCIVAR ANDRADE Kegistrador Mercantil del Cantón Guayaquil

